


PALMAS

DADOS DA PESQUISA
Registro: TO-03481/2024

Abrangência: Palmas
Período: 12 a 16/10/2024

Amostra: 1010 eleitores
Margem de erro: 2,6 pontos percentuais

Realização: INSTITUTO VERITA LTDA - EPP
Contratante: CNPJ: 25063421000192 - FEDERACAO DAS INDUSTRIAS

DO ESTADO DO TOCANTINS / FIETO
Público alvo - Eleitores do município pesquisado

Fonte de dados - TSE 2024, CENSO 2022, PNAD e PNADC
Metodologia - Pesquisa quantitativa, que consiste na realização de entrevistas
individuais, com a aplicação de questionário estruturado junto a uma amostra

representativa do eleitorado



O Instituto Veritá realizou pesquisa de opinião em Palmas - TO buscando mensurar a opinião da população
sobre as Eleições 2024.

Objetivo Avaliar a opinião da população sobre as Eleições 2024.

Município Palmas - TO

Trabalhos de campo 12 a 16 de outubro de 2024

Universo A pesquisa foi realizada junto as pessoas que residem no município a mais de
1 (um) ano, que possuem idade igual ou superior a 16 (dezesseis) anos.

Número de entrevistas Foram aplicadas 1010 entrevistas estruturadas, com questões pertinentes aos
objetivos traçados.

Margem de erro 2,6 pontos percentuais e intervalo de confiança 95%

Coleta de dados Entrevistaspessoais com utilização de questionário eletrônico elaborado de
acordo com os objetivos da pesquisa. As entrevistas foram realizadas por uma
equipe de entrevistadores devidamente capacitados para a abordagem deste
tipo de público.

Plano amostral O plano amostral se baseou em dados do censo do TSE 2024, CENSO 2022,
PNAD e PNADC.

Controle de qualidade Após as entrevistas, os questionários foram filtrados, ocorrendo verificação
por amostragem em 20% dos mesmos. Esta fiscalização se deu através de
ligações e/ou visitas aos entrevistados, onde se abordava a veracidade de
alguns itens coletados pelos entrevistadores, bem como a aplicação do
mesmo.
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PARÂMETROS METODOLÓGICOS
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  Perfil Frequência Porcentual Porcentagem válida

Gênero
Masculino

Feminino

477 47,2 47,2

533 52,8 52,8

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

165 16,3 16,3

239 23,7 23,7

239 23,6 23,6

245 24,2 24,2

122 12,1 12,1

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

347 34,3 34,3

359 35,6 35,6

304 30,1 30,1

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

259 25,6 25,6

513 50,8 50,8

226 22,4 22,4

12 1,2 1,2

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

465 46,1 46,1

347 34,3 34,3

54 5,4 5,4

16 1,6 1,6

122 12,0 12,0

6 ,6 ,6

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

271 26,8 26,8

229 22,6 22,6

20 1,9 1,9

488 48,3 48,3

2 ,2 ,2

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

737 72,9 72,9

271 26,8 26,8

2 ,2 ,2
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Região

Região 01

Região 02

Região 03

Região 04

Região 05

Região 06

Região 07

Região 08

Região 09

Região 10

120 11,9 11,9

75 7,4 7,4

97 9,6 9,6

76 7,5 7,5

88 8,7 8,7

58 5,7 5,7

88 8,7 8,7

185 18,3 18,3

112 11,1 11,1

111 11,0 11,0





PERGUNTA 01

O(a) sr(a) já decidiu em quem irá votar agora no segundo turno em 27 de outubro? Quem? (Espontânea)

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Eduardo Siqueira Campos 464 45,9 57,2 57,2

Janad Valcari 347 34,3 42,8 100,0

Total 810 80,2 100,0

Ausente

NS/NR 188 18,6

Branco/nulo 12 1,2

Total 200 19,8

Total 1010 100,0
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  Perfil NS/NR Branco/nulo
Eduardo
Siqueira
Campos

Janad Valcari

Gênero
Masculino

Feminino

23,1% 1,3% 43,8% 31,9%

14,4% 1,1% 47,8% 36,6%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

20,0%   50,9% 29,1%

16,0% 1,3% 43,3% 39,5%

20,9% 2,5% 43,1% 33,5%

18,8%   49,0% 32,2%

16,4% 2,5% 44,3% 36,9%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

16,8%   46,0% 37,3%

18,2% 2,8% 43,3% 35,8%

21,1% 0,7% 49,0% 29,3%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

14,7% 1,2% 48,6% 35,5%

20,8% 0,6% 44,6% 34,0%

17,6% 2,2% 45,4% 34,8%

30,8% 15,4% 46,2% 7,7%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

13,5% 0,6% 48,8% 37,0%

20,5% 1,7% 44,5% 33,2%

16,7%   53,7% 29,6%

25,0% 12,5% 43,8% 18,8%

32,8% 0,8% 34,4% 32,0%

    66,7% 33,3%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

21,0% 1,5% 42,8% 34,7%

10,0% 0,4% 53,3% 36,2%

45,0%   30,0% 25,0%

20,1% 1,4% 44,9% 33,6%

33,3% 33,3%   33,3%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

21,0% 1,2% 46,7% 31,1%

12,1% 1,1% 44,1% 42,6%

      100,0%

Região

Região 01

Região 02

Região 03

Região 04

Região 05

Região 06

Região 07

Região 08

Região 09

Região 10

23,3% 4,2% 46,7% 25,8%

28,9%   39,5% 31,6%

31,5% 1,1% 40,2% 27,2%

28,6%   42,9% 28,6%

13,4% 1,2% 54,9% 30,5%

15,7%   42,9% 41,4%

12,8% 1,3% 47,4% 38,5%

10,9% 2,3% 43,4% 43,4%

22,9%   52,3% 24,8%

9,4%   47,8% 42,8%



PERGUNTA 02

Independente do seu voto, quem o(a) sr(a) acredita que vai vencer as eleições para a prefeitura? (Espontânea)

Frequência Porcentual Porcentagem
válida

Porcentagem
acumulativa

Válido

Eduardo Siqueira Campos  512 50,7 59,8 59,8

Janad Valcari  343 34,0 40,2 100,0

Total 855 84,7 100,0

Ausente NS/NR 155 15,3

Total 1010 100,0
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  Perfil NS/NR Eduardo Siqueira
Campos  Janad Valcari

Gênero
Masculino

Feminino

12,4% 49,7% 37,9%

18,0% 51,6% 30,4%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

17,0% 53,9% 29,1%

10,0% 56,9% 33,1%

13,4% 45,8% 40,8%

15,5% 50,6% 33,9%

27,0% 43,4% 29,5%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

14,7% 47,8% 37,5%

16,7% 51,0% 32,3%

14,5% 53,5% 32,0%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

20,1% 52,9% 27,0%

10,3% 52,4% 37,2%

20,8% 45,6% 33,6%

23,1% 30,8% 46,2%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

13,1% 51,8% 35,1%

13,8% 49,0% 37,2%

42,6% 42,6% 14,8%

43,8% 18,8% 37,5%

12,4% 58,7% 28,9%

  66,7% 33,3%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

18,1% 53,7% 28,1%

9,2% 55,5% 35,4%

35,0% 55,0% 10,0%

15,7% 46,6% 37,6%

66,7% 33,3%  

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

14,7% 54,0% 31,3%

17,3% 42,1% 40,6%

    100,0%

Região

Região 01

Região 02

Região 03

Região 04

Região 05

Região 06

Região 07

Região 08

Região 09

Região 10

20,7% 56,2% 23,1%

5,2% 57,1% 37,7%

20,7% 43,5% 35,9%

18,3% 45,1% 36,6%

15,9% 46,3% 37,8%

33,3% 33,3% 33,3%

19,0% 50,6% 30,4%

13,1% 51,4% 35,4%

11,0% 60,6% 28,4%

6,6% 51,8% 41,6%



PERGUNTA 03

Se hoje fosse a eleição, qual desses dois o(a) sr(a) escolheria? (Estimulada)

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Eduardo Siqueira Campos 510 50,5 53,9 53,9

Janad Valcari 436 43,2 46,1 100,0

Total 946 93,7 100,0

Ausente

Branco/nulo 43 4,2

NS/NR 21 2,1

Total 64 6,3

Total 1010 100,0
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  Perfil NS/NR Janad Valcari
Eduardo
Siqueira
Campos

Branco/nulo

Gênero
Masculino

Feminino

1,7% 43,3% 49,2% 5,9%

2,3% 43,2% 51,8% 2,8%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

  40,0% 53,3% 6,7%

0,4% 46,0% 49,4% 4,2%

2,9% 47,5% 46,2% 3,4%

4,5% 37,6% 54,7% 3,3%

1,6% 44,7% 48,8% 4,9%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

0,9% 44,4% 52,7% 2,0%

1,1% 46,1% 46,1% 6,7%

4,9% 38,2% 53,0% 3,9%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

3,1% 42,5% 51,4% 3,1%

2,3% 43,7% 50,5% 3,5%

0,9% 43,8% 50,0% 5,3%

  16,7% 50,0% 33,3%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

2,1% 42,5% 52,6% 2,8%

3,2% 45,0% 47,0% 4,9%

  40,7% 55,6% 3,7%

  25,0% 43,8% 31,3%

  45,5% 49,6% 5,0%

  33,3% 66,7%  

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

3,7% 44,6% 47,2% 4,4%

  40,8% 56,6% 2,6%

5,0% 50,0% 30,0% 15,0%

1,8% 43,3% 50,5% 4,3%

  33,3% 33,3% 33,3%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

2,4% 41,2% 51,7% 4,6%

1,1% 48,0% 47,6% 3,3%

  100,0%    

Região

Região 01

Região 02

Região 03

Região 04

Região 05

Região 06

Região 07

Região 08

Região 09

Região 10

5,0% 31,4% 57,0% 6,6%

1,3% 48,1% 45,5% 5,2%

4,3% 45,7% 43,5% 6,5%

11,3% 42,3% 42,3% 4,2%

  37,8% 59,8% 2,4%

1,4% 49,3% 47,8% 1,4%

  39,7% 53,8% 6,4%

1,1% 46,9% 45,7% 6,3%

  43,5% 55,6% 0,9%

  46,4% 52,9% 0,7%



PERGUNTA 04

O(a) sr(a) diria que essa sua escolha hoje:

Frequência Porcentual Porcentagem
válida

Porcentagem
acumulativa

Válido

É definitiva, votarei nele no dia das eleições 766 75,8 80,2 80,2

Talvez eu poderia mudar 182 18,1 19,1 99,4

Facilmente eu mudaria 6 0,6 0,6 100,0

Total 954 94,5 100,0

Ausente NS/NR 56 5,5

Total 1010 100,0
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  Perfil NS/NR
É definitiva,

votarei nele no
dia das…

Talvez eu
poderia mudar

Facilmente eu
mudaria

Gênero
Masculino

Feminino

7,3% 78,8% 12,6% 1,3%

3,9% 73,0% 23,0%  

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

12,1% 73,9% 13,9%  

3,8% 68,3% 27,9%  

2,5% 76,2% 21,3%  

7,4% 77,5% 12,7% 2,5%

1,7% 90,1% 8,3%  

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

5,5% 67,4% 25,9% 1,2%

5,6% 82,2% 12,3%  

5,3% 78,0% 16,1% 0,7%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

3,5% 79,5% 17,1%  

6,8% 73,5% 18,7% 1,0%

4,4% 76,4% 18,7% 0,4%

15,4% 84,6%    

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

3,9% 77,9% 17,8% 0,4%

4,9% 77,2% 17,6% 0,3%

13,0% 57,4% 29,6%  

  81,3% 18,8%  

9,1% 71,9% 16,5% 2,5%

33,3% 66,7%    

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

3,7% 72,7% 22,1% 1,5%

4,8% 74,2% 21,0%  

15,8% 63,2% 21,1%  

6,1% 79,1% 14,3% 0,4%

66,7% 33,3%    

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

7,2% 71,8% 20,3% 0,7%

1,1% 86,7% 11,9% 0,4%

  100,0%    

Região

Região 01

Região 02

Região 03

Região 04

Região 05

Região 06

Região 07

Região 08

Região 09

Região 10

  69,2% 28,3% 2,5%

7,9% 72,4% 19,7%  

10,9% 68,5% 20,7%  

12,9% 68,6% 18,6%  

  81,7% 18,3%  

2,9% 58,0% 39,1%  

2,5% 91,1% 6,3%  

8,0% 84,6% 7,4%  

3,7% 85,2% 8,3% 2,8%

5,8% 70,8% 23,4%  



PERGUNTA 05

O(a) sr(a) conhece ou já ouviu falar da Janad Valcari?

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Sim, conhece ou já ouviu falar 781 77,4 77,4 77,4

Não sabe quem é 229 22,6 22,6 100,0

Total 1010 100,0 100,0
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  Perfil Sim, conhece ou já ouviu falar Não sabe quem é

Gênero
Masculino

Feminino

70,2% 29,8%

83,7% 16,3%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

70,9% 29,1%

81,6% 18,4%

79,9% 20,1%

76,7% 23,3%

74,6% 25,4%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

69,1% 30,9%

78,8% 21,2%

84,9% 15,1%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

83,0% 17,0%

80,3% 19,7%

66,8% 33,2%

33,3% 66,7%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

83,2% 16,8%

77,8% 22,2%

70,9% 29,1%

43,8% 56,3%

62,0% 38,0%

50,0% 50,0%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

86,7% 13,3%

75,5% 24,5%

60,0% 40,0%

73,8% 26,2%

50,0% 50,0%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

76,9% 23,1%

78,2% 21,8%

100,0%  

Região

Região 01

Região 02

Região 03

Região 04

Região 05

Região 06

Região 07

Região 08

Região 09

Região 10

84,3% 15,7%

85,7% 14,3%

88,0% 12,0%

77,5% 22,5%

91,5% 8,5%

82,9% 17,1%

91,0% 9,0%

42,3% 57,7%

66,1% 33,9%

92,8% 7,2%



PERGUNTA 06

O(a) sr(a) conhece ou já ouviu falar do Eduardo Siqueira Campos?

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Sim, conhece ou já ouviu falar 875 86,7 86,7 86,7

Não sabe quem é 135 13,3 13,3 100,0

Total 1010 100,0 100,0
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  Perfil Sim, conhece ou já ouviu falar Não sabe quem é

Gênero
Masculino

Feminino

82,8% 17,2%

90,1% 9,9%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

84,2% 15,8%

82,9% 17,1%

87,8% 12,2%

91,4% 8,6%

85,2% 14,8%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

87,3% 12,7%

85,6% 14,4%

87,2% 12,8%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

83,8% 16,2%

87,1% 12,9%

90,7% 9,3%

58,3% 41,7%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

90,5% 9,5%

85,6% 14,4%

98,1% 1,9%

81,3% 18,8%

69,7% 30,3%

100,0%  

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

90,8% 9,2%

89,9% 10,1%

78,9% 21,1%

83,2% 16,8%

66,7% 33,3%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

86,3% 13,7%

87,5% 12,5%

100,0%  

Região

Região 01

Região 02

Região 03

Região 04

Região 05

Região 06

Região 07

Região 08

Região 09

Região 10

95,9% 4,1%

89,6% 10,4%

80,2% 19,8%

90,1% 9,9%

98,8% 1,2%

87,1% 12,9%

93,6% 6,4%

65,7% 34,3%

83,5% 16,5%

96,4% 3,6%



PERGUNTA 07

Como o(a) sr(a) avalia a administração da atual prefeita Cinthia Ribeiro?

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Ótima 105 10,4 11,1 11,1

Boa 305 30,2 31,9 43,0

Regular 403 39,9 42,3 85,2

Ruim 58 5,7 6,1 91,3

Péssima 83 8,2 8,7 100,0

Total 954 94,4 100,0

Ausente NS/NR 56 5,6

Total 1010 100,0
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  Perfil NS/NR Ótima Boa Regular Ruim Péssima

Gênero
Masculino

Feminino

3,8% 9,4% 33,5% 40,0% 4,2% 9,0%

7,1% 11,4% 27,2% 39,8% 6,9% 7,5%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

7,9% 5,5% 29,1% 46,7% 3,6% 7,3%

2,1% 17,2% 23,0% 43,1% 5,9% 8,8%

5,9% 3,8% 38,2% 32,4% 6,7% 13,0%

6,1% 10,6% 33,1% 40,4% 6,5% 3,3%

7,4% 15,7% 24,0% 38,8% 5,0% 9,1%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

8,1% 14,4% 28,8% 36,6% 2,3% 9,8%

3,3% 8,4% 25,6% 44,0% 8,6% 10,0%

5,3% 8,6% 36,8% 38,8% 6,3% 4,3%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

2,3% 6,2% 37,8% 43,2% 6,6% 3,9%

4,5% 13,3% 31,0% 37,4% 5,8% 8,0%

11,9% 8,8% 20,4% 41,6% 4,4% 12,8%

  16,7% 8,3% 41,7%   33,3%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

5,2% 16,1% 33,3% 34,2% 4,9% 6,2%

7,5% 6,9% 27,6% 46,0% 5,5% 6,6%

9,1% 5,5% 30,9% 36,4% 1,8% 16,4%

    18,8% 31,3% 43,8% 6,3%

0,8% 2,5% 25,6% 48,8% 6,6% 15,7%

    57,1% 14,3%   28,6%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

2,6% 7,4% 39,6% 39,6% 6,7% 4,1%

9,2% 19,3% 12,3% 48,2% 2,6% 8,3%

15,8%   15,8% 36,8% 15,8% 15,8%

4,9% 8,4% 33,9% 36,4% 6,3% 10,0%

33,3%     33,3%   33,3%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

4,3% 12,3% 33,1% 38,1% 5,0% 7,1%

8,9% 5,5% 22,1% 44,6% 7,7% 11,1%

      100,0%    

Região

Região 01

Região 02

Região 03

Região 04

Região 05

Região 06

Região 07

Região 08

Região 09

Região 10

2,5% 8,3% 33,9% 33,1% 9,9% 12,4%

  7,8% 24,7% 57,1%   10,4%

8,6% 11,8% 32,3% 32,3% 10,8% 4,3%

7,0% 5,6% 45,1% 31,0% 9,9% 1,4%

3,7% 8,5% 37,8% 37,8% 7,3% 4,9%

14,3% 8,6% 31,4% 30,0% 4,3% 11,4%

6,3% 19,0% 34,2% 32,9% 3,8% 3,8%

8,6% 5,7% 20,0% 48,6% 3,4% 13,7%

4,5% 9,1% 21,8% 42,7% 6,4% 15,5%

2,2% 20,3% 31,2% 41,3% 4,3% 0,7%



PERGUNTA 08

O(a) sr(a) diria que o apoio do Presidente Lula para um candidato, influencia seu voto agora no segundo turno:

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Positivamente 198 19,6 21,1 21,1

Negativamente 337 33,4 35,9 57,0

Não faz diferença 405 40,1 43,0 100,0

Total 940 93,1 100,0

Ausente NS/NR 70 6,9

Total 1010 100,0
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  Perfil NS/NR Positivamente Negativamente Não faz
diferença

Gênero
Masculino

Feminino

8,8% 20,0% 39,5% 31,7%

5,2% 19,5% 27,9% 47,4%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

6,1% 15,2% 28,0% 50,6%

5,4% 18,8% 41,3% 34,6%

10,5% 16,7% 38,5% 34,3%

6,1% 26,9% 27,8% 39,2%

4,9% 18,0% 27,0% 50,0%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

8,9% 34,3% 30,5% 26,2%

7,2% 13,4% 34,0% 45,4%

3,9% 10,2% 36,2% 49,7%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

4,6% 11,6% 39,0% 44,8%

7,0% 15,2% 32,6% 45,2%

8,9% 40,0% 28,0% 23,1%

16,7%   50,0% 33,3%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

7,9% 21,5% 28,1% 42,5%

6,6% 15,6% 41,6% 36,1%

  18,5% 27,8% 53,7%

  6,3% 50,0% 43,8%

6,6% 27,0% 32,0% 34,4%

28,6%   14,3% 57,1%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

5,1% 12,1% 37,1% 45,6%

9,2% 30,1% 29,3% 31,4%

21,1% 10,5% 42,1% 26,3%

6,1% 19,3% 33,0% 41,6%

33,3% 33,3%   33,3%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

6,5% 16,7% 36,1% 40,7%

7,7% 27,7% 26,6% 38,0%

      100,0%

Região

Região 01

Região 02

Região 03

Região 04

Região 05

Região 06

Região 07

Região 08

Região 09

Região 10

4,1% 9,1% 50,4% 36,4%

6,6% 11,8% 17,1% 64,5%

2,2% 7,6% 37,0% 53,3%

18,3% 9,9% 46,5% 25,4%

12,3% 8,6% 39,5% 39,5%

17,4% 18,8% 34,8% 29,0%

7,6% 22,8% 21,5% 48,1%

3,4% 28,6% 40,0% 28,0%

0,9% 36,1% 24,1% 38,9%

5,8% 27,7% 19,7% 46,7%



PERGUNTA 09

O(a) sr(a) diria que o apoio do ex-Presidente Bolsonaro para um candidato, influencia seu voto agora no segundo turno:

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Positivamente 370 36,6 38,4 38,4

Negativamente 183 18,1 19,0 57,4

Não faz diferença 410 40,6 42,6 100,0

Total 962 95,3 100,0

Ausente NS/NR 48 4,7

Total 1010 100,0
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  Perfil NS/NR Positivamente Negativamente Não faz
diferença

Gênero
Masculino

Feminino

4,6% 41,2% 15,5% 38,7%

4,9% 32,5% 20,5% 42,2%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

4,3% 23,8% 17,1% 54,9%

4,6% 40,4% 17,9% 37,1%

7,1% 37,2% 17,2% 38,5%

4,5% 35,9% 18,0% 41,6%

2,4% 46,3% 21,1% 30,1%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

6,9% 36,9% 22,2% 34,0%

4,2% 38,2% 12,3% 45,4%

3,0% 34,4% 20,3% 42,3%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

2,7% 38,2% 17,0% 42,1%

4,7% 36,8% 16,6% 41,9%

7,1% 34,1% 23,5% 35,4%

8,3% 33,3%   58,3%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

5,4% 34,3% 20,6% 39,7%

4,0% 39,2% 16,7% 40,1%

  46,3% 18,5% 35,2%

  31,3% 18,8% 50,0%

5,7% 36,1% 13,1% 45,1%

28,6% 14,3%   57,1%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

4,1% 35,2% 17,8% 43,0%

9,2% 31,4% 27,1% 32,3%

5,0% 55,0% 10,0% 30,0%

2,9% 39,1% 14,5% 43,6%

33,3% 33,3%   33,3%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

3,9% 36,4% 17,9% 41,8%

6,6% 36,9% 18,8% 37,6%

  100,0%    

Região

Região 01

Região 02

Região 03

Região 04

Região 05

Região 06

Região 07

Região 08

Região 09

Região 10

1,7% 43,3% 21,7% 33,3%

3,9% 28,6% 16,9% 50,6%

  44,0% 20,9% 35,2%

9,9% 42,3% 18,3% 29,6%

2,4% 42,2% 13,3% 42,2%

17,4% 26,1% 2,9% 53,6%

7,7% 38,5% 14,1% 39,7%

2,9% 38,3% 17,1% 41,7%

1,9% 33,3% 19,4% 45,4%

6,6% 29,2% 26,3% 38,0%



PERGUNTA 10

O(a) sr(a) diria que o apoio do governador Wanderlei Barbosa para um candidato, influencia seu voto agora no segundo turno:

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Positivamente 340 33,6 36,8 36,8

Negativamente 125 12,3 13,5 50,3

Não faz diferença 458 45,4 49,7 100,0

Total 923 91,3 100,0

Ausente NS/NR 87 8,7

Total 1010 100,0
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  Perfil NS/NR Positivamente Negativamente Não faz
diferença

Gênero
Masculino

Feminino

9,4% 35,2% 13,0% 42,3%

7,9% 32,1% 11,8% 48,1%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

9,1% 20,0% 17,6% 53,3%

8,8% 39,3% 11,7% 40,2%

10,9% 31,0% 13,0% 45,2%

5,3% 36,7% 10,2% 47,8%

9,0% 40,2% 9,8% 41,0%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

11,0% 37,8% 15,9% 35,4%

7,2% 33,1% 7,5% 52,1%

7,6% 29,6% 14,1% 48,7%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

3,9% 28,2% 13,5% 54,4%

8,8% 36,3% 11,7% 43,3%

13,3% 34,5% 13,3% 38,9%

23,1% 15,4%   61,5%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

9,2% 38,7% 12,3% 39,8%

9,8% 31,4% 8,6% 50,1%

1,9% 42,6% 16,7% 38,9%

  31,3% 6,3% 62,5%

6,6% 19,0% 21,5% 52,9%

33,3%   16,7% 50,0%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

7,7% 30,3% 11,4% 50,6%

13,2% 37,7% 13,6% 35,5%

10,0% 40,0% 15,0% 35,0%

6,8% 33,4% 12,1% 47,7%

66,7%     33,3%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

7,6% 34,0% 12,7% 45,7%

11,8% 32,0% 11,4% 44,9%

  100,0%    

Região

Região 01

Região 02

Região 03

Região 04

Região 05

Região 06

Região 07

Região 08

Região 09

Região 10

2,5% 40,8% 24,2% 32,5%

6,6% 19,7% 13,2% 60,5%

  45,1% 5,5% 49,5%

8,5% 28,2% 18,3% 45,1%

13,3% 26,5% 15,7% 44,6%

7,2% 31,9% 11,6% 49,3%

17,9% 24,4% 12,8% 44,9%

12,0% 33,1% 9,7% 45,1%

8,3% 34,3% 6,5% 50,9%

9,4% 41,3% 9,4% 39,9%



PERGUNTA 11

O(a) sr(a) diria que o apoio da atual prefeita Cinthia Ribeiro para um candidato, influencia seu voto agora no segundo turno:

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Positivamente 304 30,1 33,0 33,0

Negativamente 154 15,2 16,7 49,7

Não faz diferença 463 45,8 50,3 100,0

Total 920 91,1 100,0

Ausente NS/NR 90 8,9

Total 1010 100,0
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  Perfil NS/NR Positivamente Negativamente Não faz
diferença

Gênero
Masculino

Feminino

7,8% 32,1% 14,7% 45,4%

9,9% 28,3% 15,6% 46,2%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

12,7% 23,6% 15,2% 48,5%

6,3% 35,0% 15,4% 43,3%

9,2% 24,6% 15,0% 51,3%

5,3% 35,4% 14,6% 44,7%

15,6% 29,5% 17,2% 37,7%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

8,4% 38,4% 13,0% 40,2%

9,5% 21,2% 16,4% 52,9%

8,9% 31,1% 16,4% 43,6%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

6,9% 24,3% 18,1% 50,6%

7,6% 34,7% 13,5% 44,2%

12,8% 27,4% 16,4% 43,4%

33,3% 8,3%   58,3%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

10,1% 35,6% 14,6% 39,7%

8,1% 25,4% 15,0% 51,4%

1,8% 25,5% 25,5% 47,3%

  18,8% 25,0% 56,3%

9,9% 26,4% 13,2% 50,4%

33,3% 16,7%   50,0%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

10,0% 22,9% 22,9% 44,3%

11,8% 40,6% 13,1% 34,5%

25,0% 20,0% 5,0% 50,0%

5,9% 29,9% 12,5% 51,7%

66,7%     33,3%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

8,3% 30,7% 15,2% 45,9%

10,7% 28,7% 15,4% 45,2%

      100,0%

Região

Região 01

Região 02

Região 03

Região 04

Região 05

Região 06

Região 07

Região 08

Região 09

Região 10

5,0% 30,8% 35,0% 29,2%

3,9% 22,4% 9,2% 64,5%

7,7% 27,5% 16,5% 48,4%

5,6% 28,2% 18,3% 47,9%

3,7% 28,0% 19,5% 48,8%

2,9% 21,7% 13,0% 62,3%

15,4% 24,4% 15,4% 44,9%

21,3% 23,6% 5,7% 49,4%

3,7% 25,0% 13,9% 57,4%

8,8% 56,9% 9,5% 24,8%



PERGUNTA 12

O(a) sr(a) diria que o apoio do Professor Júnior Geo para um candidato, influencia seu voto agora no segundo turno:

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Positivamente 281 27,8 32,1 32,1

Negativamente 78 7,8 8,9 41,0

Não faz diferença 518 51,2 59,0 100,0

Total 877 86,9 100,0

Ausente NS/NR 133 13,1

Total 1010 100,0
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  Perfil NS/NR Positivamente Negativamente Não faz
diferença

Gênero
Masculino

Feminino

12,4% 25,4% 9,4% 52,8%

13,9% 30,0% 6,4% 49,8%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

14,6% 18,3% 3,7% 63,4%

6,3% 26,8% 15,1% 51,9%

15,1% 31,5% 5,0% 48,3%

14,7% 31,4% 5,7% 48,2%

17,9% 27,6% 8,1% 46,3%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

12,1% 26,3% 8,4% 53,2%

15,1% 24,9% 8,7% 51,4%

11,9% 33,0% 5,9% 49,2%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

12,0% 27,0% 3,1% 57,9%

12,7% 31,2% 10,5% 45,6%

15,5% 21,2% 6,6% 56,6%

16,7% 25,0%   58,3%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

14,4% 29,8% 5,6% 50,2%

12,4% 28,8% 7,2% 51,6%

9,3% 37,0% 11,1% 42,6%

  13,3% 13,3% 73,3%

13,2% 17,4% 15,7% 53,7%

20,0%     80,0%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

16,3% 23,0% 5,6% 55,2%

15,3% 30,1% 7,9% 46,7%

25,0% 25,0% 10,0% 40,0%

9,6% 29,7% 9,0% 51,6%

66,7%     33,3%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

12,6% 30,3% 8,1% 49,0%

14,7% 21,3% 7,0% 57,0%

      100,0%

Região

Região 01

Região 02

Região 03

Região 04

Região 05

Região 06

Região 07

Região 08

Região 09

Região 10

7,5% 30,8% 34,2% 27,5%

3,9% 35,5% 3,9% 56,6%

12,1% 39,6% 6,6% 41,8%

11,3% 36,6%   52,1%

12,2% 26,8% 9,8% 51,2%

15,7% 32,9% 1,4% 50,0%

16,7% 42,3% 5,1% 35,9%

25,1% 8,0% 4,6% 62,3%

10,2% 22,2% 2,8% 64,8%

9,5% 28,5% 2,2% 59,9%



PERGUNTA 13

O(a) sr(a) diria que o apoio da Lucia Viana para um candidato, influencia seu voto agora no segundo turno:

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Positivamente 28 2,8 4,0 4,0

Negativamente 85 8,4 12,2 16,2

Não faz diferença 585 58,0 83,8 100,0

Total 698 69,1 100,0

Ausente NS/NR 312 30,9

Total 1010 100,0
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  Perfil NS/NR Positivamente Negativamente Não faz
diferença

Gênero
Masculino

Feminino

26,5% 4,0% 12,8% 56,7%

34,8% 1,7% 4,5% 59,0%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

35,2% 2,4% 5,5% 57,0%

31,8% 1,7% 12,6% 54,0%

26,4% 3,8% 7,5% 62,3%

31,4% 3,3% 5,7% 59,6%

31,1% 2,5% 11,5% 54,9%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

31,1% 3,2% 11,0% 54,8%

33,8% 2,0% 7,0% 57,3%

27,2% 3,3% 7,2% 62,3%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

24,7% 1,5% 7,3% 66,4%

29,0% 3,7% 10,5% 56,8%

41,2% 2,2% 5,3% 51,3%

50,0%     50,0%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

29,0% 2,8% 6,9% 61,3%

30,8% 1,7% 10,1% 57,3%

29,6% 14,8% 9,3% 46,3%

37,5%     62,5%

34,4% 1,6% 9,8% 54,1%

83,3%     16,7%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

33,6% 3,0% 10,0% 53,5%

40,8% 1,8% 6,1% 51,3%

73,7%     26,3%

22,7% 3,3% 8,8% 65,2%

66,7%     33,3%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

28,1% 3,1% 9,0% 59,8%

38,7% 1,5% 7,0% 52,8%

      100,0%

Região

Região 01

Região 02

Região 03

Região 04

Região 05

Região 06

Região 07

Região 08

Região 09

Região 10

25,6% 1,7% 32,2% 40,5%

31,6%   1,3% 67,1%

25,3%   13,2% 61,5%

40,0% 5,7% 10,0% 44,3%

29,3% 6,1% 12,2% 52,4%

30,4% 2,9% 1,4% 65,2%

31,2% 10,4% 7,8% 50,6%

36,0%   2,9% 61,1%

26,4% 5,5% 2,7% 65,5%

32,1%   0,7% 67,2%




